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Habilitační práce je zpracována na téma „Vegetace antropocénu“. Jedná se o 

problematiku, která je v současné době velmi významná.  

Předložená práce je uceleným dílem dokládajícím dosavadní vědeckou a pedagogickou 

činnost autora.  

Práce je rozdělená na dvě části. Část souhrnnou, kde autor podrobně rozvádí spektrum 

jeho vědeckého zaměření a v druhé části je soubor vědeckých prací v recenzovaných 

časopisech. 

V části textové se autor zabývá vegetací a antropogenním prostředím se zvláštním 

zřetelem na vegetaci orné půdy, vegetací trvalých travních porostů, vegetací ovocných sadů, 

vegetací měst a dopravních komunikací a vegetací v souvislosti s odpady produkovaných 

lidskou civilizací. 

V další části se zabývá rostlinnou strategií, fragmentací krajiny a vegetace, vlivem 

klimatu a jeho dopady na změnu vegetace, vlivem lidské činnosti a civilizace na vegetaci a 

adaptační schopností rostlin. 

V diskusi porovnává své poznatky výzkumu a s bohatými literárními zdroji což 

formuluje i v závěrech. 

Přehled literatury je naprosto vyčerpávající. Je uveden na 41 stranách. 

Hlavní část je však uvedena v příloze, která obsahuje celkem 20 vědeckých článků 

v recenzovaných časopisech. Z toho 15krát je prvním autorem:  
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Závěrečné hodnocení: 

Sleduji výzkumnou činnost ing. Jana Winklera, Ph.D.  od jeho diplomové a následně 

doktorské práce. Řešili jsme v minulosti společné projekty a vždy jsem obdivoval jeho pracovní 

nasazení a pracovitost. Postupně se vyprofiloval jako významný vědecký pracovník a pedagog, který 

vychovává novou generaci odborníků 
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Po prostudování musím konstatovat, že se jedná o ucelené vědecké dílo s vysokou 

vědeckou hodnotou a vysokým přínosem pro zemědělskou výrobu, především v pochopení 

významu jednotlivých faktorů na dlouhodobé změny druhového spektra plevelů na 

zemědělské půdě. Uvedené výsledky mají též velký význam pro státní správu, především ve 

využití NAP zaměřeným na ochranu rostlin a biodiverzitu. 

Dále Je nutné ocenit širokou týmovou spolupráci, která je velmi důležitá při tomto typu 

výzkumu. Autor prokázal vysokou vědeckou erudici. Významně se podílel na výzkumu 

plevelových společenstev v ČR i v rámci mezinárodní spolupráce. Zaměřuje se i na výchovu 

studentů, vedení diplomových prací atd.  

Po důkladném prostudování habilitační práce mohu konstatovat, že se jedná o precizně 

zpracované dílo. Vzhledem k tomu, že výsledky byly publikovány ve dvaceti původních pracích, 

které byly recenzovány, tak musím konstatovat, že nemám žádné připomínky k předložené 

práci. Doporučují po úspěšné habilitaci udělit hodnost „docent“ a popřát autorovi mnoho 

dalších úspěchů ve své vědecké a pedagogické práci i v osobním životě. 

Přesto bych položil alespoň jeden dotaz. 

• Jaká vidíte rizika ohrožení agroekosystémů v souvislosti s šířením invazních rostlin?


